
AIRE

DUBLÍN

Promoción
modelos aire y dublín

PROMOCIÓN MODELO AIRE

PROMOCIÓN MODELO DUBLÍN

· SOFÁ 3 PLAZAS (2 ELÉCTRICOS) + CHAISELONGUE 988 PUNTOS

184 104

172

· SOFÁ 3 PLAZAS (2 ELÉCTRICOS) + CHAISELONGUE 965 PUNTOS

178 0,98

172

· SOFÁ 3 PLAZAS (2 ELÉCTRICOS) 720 PUNTOS

212

· SOFÁ 3 PLAZAS (2 ELÉCTRICOS) 694 PUNTOS

198

· SOFÁ 3 PLAZAS (2 ELÉCTRICOS) + 2 PLAZAS FIJO 1.127 PUNTOS

212 172

· SOFÁ 3 PLAZAS (2 ELÉCTRICOS) + 2 PLAZAS FIJO 1.095 PUNTOS

198 158

Pol. Industrial “La Herrada”
C/ Infanta Cristina - Parc. 10 A

Apdo. correos 568 
Telf. 968 79 62 30 - Fax 968 79 62 55

30510 YECLA (Murcia)
garpetapizados@lobocom.es



Puede lavarse a máquina, centrifugar y secarse en tambor.
Washing machine and tumbledryer can be used. This fabric can be centrifugated.
Lave-linge et sèche-linge peuvent être utilisés. Ce tissu peut être centrifugé.

Solidez de los colores a la luz:   4           ISO 105-B02-2014
Colour fastness to light / Resistance à la lumière            

Solidez al frote:  SECO: 4   -   HÚMEDO 3-4                    ISO 105-X12
Rubbing fastness / Resistance au frottement            

BAREIN 5 MONET C/CHOCO

BAREIN 1 MONET C/PIEDRA

BAREIN 9 MONET C/ANTRACITA

BAREIN 4 MONET C/CUERO

BAREIN 8 MONET C/HAMSTER

BAREIN 3 MONET C/OCRE

BAREIN 7 MONET C/PLATA

BAREIN 2 MONET C/MOSTAZA

BAREIN MONET

Colección BAREIN
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

INSTRUCCIONES DE LAVADO
WASHING INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE LAVAGE

Composición / Composition / Composition: 100% PES   -   Ancho / Width / Largeur: 140 cm. / 54 in   -   Peso / Weight / Poids: 250 gr/m2 / 350 gr/ml

Resistencia de las costuras / Seam strength / Résistance des coutures:

Trama / Weft / Trame: 1 mm. BS 2543:1995
   ISO 13936-2

Urdimbre / Warp / Châine: 1 mm. BS 3320:1988
   ISO 13936-2

Solidez de los colores a la luz:   4                 UNE 10187
Colour fastness to light / Resistance à la lumière                BS 1006-B02
Solidez a la limpieza en seco:  4-5                 EN ISO 105-D01
Rubbing solvents / Résistance au nettoyage à sec                UNE 40099
Solidez de los colores al lavado:   4                 ISO 105-C06
Rubbing fastness in humid state / Résistance au nettoyage               UNE 40029
Resistencia al pilling / Pilling resistance / Résistance au pilling:  4-5           ISO/DIS 12945-2

Resistencia a la abrasión / Abrasion resistance / Résistance a l’abrasion:     BS 5690
Ciclos / Cycles / Cycles: > 50.000 BS 2543:1995

No usar lejía / Do not use bleach / Ne pas utiliser eau de Javel.

Evitar secar al sol / Avoid drying in the sun / Éviter sécher au soleil.

Planchar por la cara posterior máx. 110º.
Iron only on the rear side at maximum of 110º.
Planche à sur la face arrière max. 110º.

Puede lavarse a máquina, centrifugar y secarse en tambor.
Washing machine and tumbledryer can be used. This fabric can be centrifugated.
Lave-linge et sèche-linge peuvent être utilisés. Ce tissu peut être centrifugé.

Puede utilizarse el lavado en seco.
Dry cleaning can also be used.
Nettoyage à sec peut être utilisé.

Colección MONET
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

INSTRUCCIONES DE LAVADO
WASHING INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE LAVAGE

Composición / Composition / Composition: 100% POLYESTER   -   Ancho / Width / Largeur: 140 cm.   -   Peso / Weight / Poids: 504 gr/ml

Resistencia al desgarro / Tearing resistence / Résistance à la déchirure:   AATCC 136-2013

Trama / Weft / Trame: 1 mm. 439,1 N
Urdimbre / Warp / Châine: 1 mm. 290,6 N

Resistencia a la abrasión / Abrasion resistance / Résistance a l’abrasion:     
Martindale test  ISO 12974
Ciclos / Cycles / Cycles: + 25.000 Martindale

No usar lejía / Do not use bleach / Ne pas utiliser eau de Javel.

Lavable en lavadora / Machine washable / Lavable en machine

Lavar a temperatura máxima 40º.
Maximum washing temperature 40° / Température de lavage maximale 40°.

Planchar máximo 110º / Iron maximum of 110º / Planche à max. 110º.

Puede utilizarse el lavado en seco sólo por profesionales.
Dry cleaning can also be used only by professionals.
Nettoyage à sec peut être utilisé par des professionnels.


